José Luis Solana Ruiz



Langue : Espagnol; castillan

Autre forme du nom : José Luis Solana Ruiz

ISNI: ISNI 0000 0001 0778 7166 (Informations sur l'ISNI)

José Luis Solana Ruiz: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

Trabajando en la prostitución (2012)	6 ♥	"Con Edgar Morin, por un pensamiento complejo" (2005) de Edgar Morin avec José Luis Solana Ruiz comme Éditeur scientifique	." ⑤♡
Antropología y complejidad humana (2001)	⊙ ?		



Personnes ou collectivités en relation avec "José Luis Solana Ruiz" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)				
6 9	Edgar Morin	3 ?		
	Notice correspondante dans VIAF			
		Edgar Morin		